

179名委任區議員出爐

涵蓋各專業界別 最年輕23歲



區議會選舉

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：第七屆區議會選舉星期日結束，政府昨日公布179名委任議員及27名當然議員名單。行政長官李家超出席行政會議前表示，在新選制下，近120萬名選民投票，證明市民支持政府、新選制。他指，新一屆區議會更具代表性、更有地區聯繫、更專業，不再是以往破壞性、泛政治化、只顧個人政治利益，背叛地區利益、香港利益，甚至國家利益的區議會。

27名鄉委會主席成當然議員

新一屆區議會共有470個議席，由地方選區界別、地區委員會界別區議員，以及委任議員、當然議員組成，政府昨日委任179人成為議員，而27名現任鄉事委員會主席亦已根據區議會條例確認有效登記為區議會當然議員。

包括委任少數族裔人士代表

據介紹，新一屆委任議員多數為中青年，他們所代表的社會階層、界別、專業的分佈均衡，充分顯示來屆區議會的五光十色。年齡方面，年齡中位數為47歲，40至64歲佔比約81%，40歲以下青年人數約15%，年齡最小的為23歲；所屬界別方面，涵蓋工商、專業、基層、勞工、地區組織代表/人士等；專業分佈方面，涵蓋校長教師、律師、醫療、社工、工程測量、會計、保險及金融服務等。在少數族裔居民較多的地區，委任了少數族裔人士代表，協助政府聯繫少數族裔及推廣少數族裔服務的工作。

李家超表示，政府根據用人唯才原則，按各區區情、社區代表性等因素委任區議員。他形容179名委任議員均為有能力、有質素的愛國愛港人士，他們亦熱心參與地區事務，相信可有效提升區議會的諮詢及服務功能。

新一屆區會將帶來三個價值

李家超表示，新一屆區議會將帶來三個價值：第一是為社區帶來能力出色、背景多元的區議員，大家優勢互補，發揮協同效應；第二是為社區帶來以民為本、履職盡責的區議會，新一屆區議員都是愛國者，會專注地區和民生事務、做實事，配合特區政府施政，讓政策落實到地區；第三是進一步貫徹「愛國者治港」原則，確保特區管治權掌握在愛國者手上，這是保障香港長治久安的必然要求。

為令候任區議員盡快熟習職責，政府未來三星期會

為他們舉行地區治理培訓班，由民政及青年事務局長親自主講；將擔任區議會主席的18區民政事務專員也會安排與候任區議員進行培訓和預備會議，務求他們上任後盡快展開工作。



李家超表示，區議會選舉有近120萬名選民投票，證明市民支持政府、新選制。

179名委任區議員名單

中西區：	吳然 呂鴻賓 邱松慶 金玲 陳建強醫生 楊哲安 葉永成 葉亦楠
東區：	丁煌 何秀賢 李莉 周致人 林心廉 洪連杉 梁力 郭浩景博士 陳杏 劉慶揚 鄭志成 盧曉楓
南區：	朱立威 何沅蔚 李嘉盈 林玉珍 陳文俊 陳郁傑教授 彭兆基 楊上進
灣仔區：	周錦威博士 林偉江 孫道弘 劉珮珊
九龍城區：	左滙雄 何華漢 林德成 黃文莉 黃文港 潘國華 賴彥宗 Rizwan Ullah博士
油尖旺區：	許德亮 陳少棠 黃舒明 楊子熙 歐楚筠 鍾港武 鍾澤輝 Aruna Gurung
深水埗區：	李詠民 林家輝 郭彥麗 陳偉明 黃頌良博士 劉佩玉 鍾婧薇 羅志超
黃大仙區：	丘耀誠 李鎧麟 姚逸華 洪楚英 梁騰丰 劉婉儀 鄧雲蕙 魏仕成
觀塘區：	余邵倫 余敏 吳承華 呂東孩 林璋 洪錦鉉 張琪騰 梁思韻 許有為 連浩民 陳耀雄 黃春平 楊莉瑤 劉嘉華 諸樂為 賴永春
大埔區：	李細燕 李漢祥 梅政雄 陳子健 陳灶良 陳勇華 陳博智 溫官球
元朗區：	文嘉豪 王偉傑 王曉山 余仲良 呂堅 沈豪傑 林添福 張偉琛 莊健成 陳嘉輝 馮振榮 黃煒鈴 黃穎灝 趙秀嫻 譚德開
屯門區：	何俊亨 巫成鋒 黃有海 陳孟宜 陳浩庭 陳貴和 麥美儀 曾慶忠 雲天壯 馮鈺鋒 葉吉江 鄭彥鈞 謝永恒
北區：	朱浩賢 朱偉林 周天意 洪志富 溫和輝 廖宇軒 賴心 譚讓國
西貢區：	王文 李嘉欣 林俊嘉 祁麗媚 邱少雄 俞卓君 胡雪蓮 張萬添 莊元琴 莊雅婷 陳權軍 黃宏滔
沙田區：	王惠成 林松茵 林港坤博士 區子安 梁家輝 陳敏娟 陳善明 黃宇翰 黃敬 黃寶儀 董健莉 廖子聰 潘國山 蔡明揚 鄧開榮 鄭家豪 龐愛蘭
荃灣區：	王淑芬 古揚邦 張文嘉 梁昌明博士 陳純純 陳曉津 華美玲 黃偉傑
葵青區：	王聰穎 朱麗玲 周劍豪 林翠玲 徐曉杰 梁嘉銘 陳藹怡 葉長春 劉美璠 歐志輝 潘志成 鄭臨 蘇栢燦
離島區：	余漢坤 吳彩華 許振隆 劉淑嫻

滬楊浦在港舉辦 創新發展交流會



上海楊浦與中信泰富簽約。

【香港商報訊】記者姚一鶴報道：「潮湧浦江揚帆起航」——楊浦創新發展再出發座談交流會昨日在香港麗思卡爾頓酒店順利舉行，香港貿易發展局國際及內地關係副總裁葉嘉琪致辭時表示，在國家「十四五」規劃支持下，不少先進科技企業落戶楊浦區，希望香港與楊浦區兩地可以更多的深入合作，一方面香港有助提升楊浦區的國際化程度，希望可以助楊浦區推展到全球市場，另一方面楊浦區的企業也可以為香港的企業拓展更多的空間。會上，上海楊浦區與中信泰富舉行了楊浦濱江八球頭5、8-9、10、11街坊建設用地土地出讓投資項目簽約儀式，這是黃浦江打造世界級濱水岸線的一個標杆性項目，也是滬港合作的最新成果。

楊浦與中信泰富簽約合作

上海市楊浦區委書記薛侃表示，「今年是滬港合作會議機制建立20周年，20年來雖然經歷了世界百年之大變局和世紀疫情衝擊影響，但是滬港兩地共克時艱、攜手並肩，有利促進兩地經濟社會發展。」

他又表示，上海是一座光榮之城、創新之城、開放之城及夢想之城。在每一個重要的歷史時期，上海這座城市承載着特殊的期許，而楊浦就是上海百年發展歷程中的一個生動縮影。又指楊浦堅持把最好的資源留給人民，又用優質的供給服務人民，深入探索可持續的城市更新模式，加快推進城市數字化轉型等。

滬港社團總會主席姚祖輝表示，自己對楊浦區非常了解，指楊浦區是宜居宜學宜生活的區域。同時，楊浦區把數字化轉型做得很好，可以很吸引更多的年輕人，而哪裏有年輕人，哪裏就充滿活力。最後他表示，「楊浦好，香港好，我們國家明天會更好。」

藝人周海媚病逝

【香港商報訊】記者余樂祖報道：近日被內地網癡傳離世的著名藝人周海媚，隨即登上微博熱搜，之後再被指是入院昏迷。直至昨晚，周海媚工作室官方微博公布了周海媚死訊，博文指周因病醫治無效，於前日已經離世，享年57歲。



周海媚病逝享年57歲。

據周海媚工作室於微博發表的全文稱，「我們沉痛的告知大家：海媚姐因病醫治無效，於2023年12月11日離開了我們。願天堂沒有疾病，願來生我們再相識！周海媚工作室」「親愛的海媚，希望你到了另一個世界會繼續快樂，家人以你為榮。母親率全家人」

工聯會取得27個議席

【香港商報訊】記者唐信恒報道：工聯會在第七屆區議會選舉獲得208326票，合共有18位參與「地區直選」候選人及九位「地區委員會」界別候選人當選。工聯會會長吳秋北昨日表示，工聯有輸有贏，贏的贏得漂亮，輸的輸得悲壯，並要為每位候選人表達肯定，更為他們表現非常出色感到驕傲。

形容贏的漂亮輸的悲壯

勞工界立法會議員郭偉強很高興南區「零的突破」，更要是雙喜臨門。南區東南地方選區候任議員陳榮恩指，感謝南區東南私樓區與公屋區居民對工聯會的肯定，承諾工聯會南區團隊將來會一直在該區服務、做好其地區工作。

新界西南立法會議員陳穎欣提到，葵涌東方選區候選人周潔堂以25歲成為直選中最年輕的當選



工聯會在區議會選舉中取得27個議席，當選人與工聯會領導層會見傳媒。

人，更說明工聯青年可有很廣闊平台參政議政，同時體現新選制下的競爭性。周潔堂表示，中鐵線這議題是一項傳承，王國興當時提出東北葵會有一個

地鐵站但無人相信，在經過梁子穎、陳穎欣和自己一起爭取下，終於得到政府回答可有一個東北葵涌站，並會接着這棒，以後在地區做得更加好。

「家國同心·灣區築夢」首屆深港澳三城書畫藝術展·香港巡展開幕

【香港商報訊】記者王娜、陳彥潔報道：12月12日，「家國同心·灣區築夢」首屆深港澳三城書畫藝術展·香港巡展在香港雲峰畫苑正式開幕。本次書畫藝術展香港巡展由深圳市寶安海外聯誼會、寶安區文學藝術界聯合會主辦，香港各界文化促進會協辦，香港文聯、香港美協、澳門青年美術協會、香港雲峰畫苑支持。

深圳寶安區委常委、統戰部部長衛樹強，中聯辦新界工作部副處長陳煜，全國政協委員、香港各界文化促進會主席塗輝龍博士、JP，香港文聯秘書長彭婕，香港大公文匯傳媒集團副總編輯吳德祖，香港教育大學協理副校長、香港特別行政區立法會議員

周文港，香港美協主席林天行，澳門青年美術協會會長黎小傑等領導嘉賓出席開幕式。

深港澳115位藝術家的118幅作品

本次藝術展共收錄來自深港澳115位藝術家的118幅作品，其中深圳59幅、香港50幅、澳門9幅。三地藝術家們以筆抒懷、以畫言情，共同詮釋「同根」「同心」「同夢」三大主題。作品圍繞城景、山水、花鳥、人物，或筆走龍蛇，或潑墨山河，生動展現出粵港澳大灣區繽紛多元、開放包容的文化氣象。開幕式上還舉行了深港澳藝術家代表聯袂作品贈送儀式。三地藝術家代表將聯袂創作的畫作贈

送給寶安海外聯誼會永久收藏，寓意攜手共進，同心築夢。

深圳市寶安區委常委、統戰部部長衛樹強在致辭中表示，希望深港澳三地以「書畫」為媒，不斷提升合作，進一步優勢互補，攜手推進粵港澳大灣區建設；希望深港澳藝術家們創作出更多新時代好作品，大力弘揚中華優秀傳統文化；希望通過書畫交流活動凝聚共識，增強港澳同胞尤其是青少年的愛國精神和國家認同，匯聚力量助推高質量發展。

促進深港澳文化藝術的交融交流

全國政協委員、香港各界文化促進會主席塗輝龍

博士、JP表示，此次參展的118幅作品，既有嶺南畫派大家的佳作，又有港澳書畫名家的珍品，相信此次藝術展將為三地藝術家搭建溝通、交流的平台，也會成為粵港澳大灣區文化共融、藝術交融的一段佳話。文促會將一如既往弘揚中華文化，與社會各界攜手，為推動香港文化藝術繁榮發展、香港的和諧穩定作出更大貢獻。

香港美協主席林天行在致辭中表示，從作品中可以切身感受到深港澳藝術家們的濃厚鄉情，期望他們保持初心，繼續支持家鄉的經濟、社會和文化建設，為維持三地的繁榮穩定積極貢獻力量。

該展生動演繹了深港澳文化藝術的交融交流，進一步促進深港澳三地藝術的合作交流，增強港澳同胞對中華文化的認同和文化情感的共鳴，更好地凝聚人心、匯聚力量，推動粵港澳大灣區多元文化的融合發展。

申請新酒牌公告 必勝客

現特通告：郭家培其地址為九龍紅磡德豐街22號海濱廣場2座20樓2001-2室，現向酒牌局申請位於九龍深水埗欽州街37K西九龍中心3樓311號舖必勝客的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2023年12月13日

申請新酒牌公告 必勝客

現特通告：葉邁航其地址為九龍紅磡德豐街22號海濱廣場2座20樓2001-2室，現向酒牌局申請位於新界沙田沙田中心三樓32C、56及69B號舖必勝客的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。

日期：2023年12月13日

申請新酒牌公告 必勝客

現特通告：陳志強其地址為九龍紅磡德豐街22號海濱廣場2座20樓2001-2室，現向酒牌局申請位於新界沙田沙田中心三樓32C、56及69B號舖必勝客的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。

日期：2023年12月13日

四蒙面匪劫表行 掠三千萬元名表

【香港商報訊】記者區天海報道：尖沙咀發生表行劫案，昨午四名賊人到加連威老道地下一間表行，其中一人假裝光顧，待職員打開店門後，與同黨一擁而入，持利刀指嚇職員，用鐵鎚擊毀飾櫃後掠去多隻名表，總值約3000萬元，賊人得手後登上接應私家車逃去，職員幸無受傷報警，警方接報在附近主要幹線展開「捷進」行動，截查可疑車輛，重案組人員正在場調查。

利刀指嚇職員鐵鎚爆飾櫃

案發在昨午約3時，一名男子到尖沙咀加連威老

道25號地下一間表行，按動門鐘假裝光顧，職員不虞有詐開啓店門，男子進門後，尾隨三名同黨馬士衝入店內，其中兩人用牛肉刀指嚇職員聲稱打劫，其餘兩人則用鐵鎚擊毀飾櫃，迅速掠去多隻名貴手表，得手後奪門逃去，整個過程僅約兩分鐘，及後登上一輛銀色私家車向漆咸道南方向逃去無蹤。

警方接報到場，證實無人受傷，通知上峰賊車型號，警方隨即展開「捷進」行動，在多條主要幹線截查可疑車輛，惟無結果。經初步點算後，店方損失名表總值約3000萬元。